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УКРАЇНА

ЧЕРНІГІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ДЕПАРТАМЕНТ КУЛЬТУРИ І ТУРИЗМУ, 

НАЦІОНАЛЬНОСТЕЙ ТА РЕЛІГІЙ 
НАКАЗ

	від  14 жовтня 2022 р.
	     Чернігів
	№    113


Щодо формування бюджетних запитів 

та пропозицій до проекту бюджету
на 2023- 2025 роки

Відповідно до п.1.2 додатку до Бюджетного регламенту Чернігівської обласної ради затвердженого рішенням шостої сесії сьомого скликання Чернігівської  обласної ради від  29.09.2016  року №  3-6/VII, наказую:

1. Утворити робочу групу з питань формування бюджетного запиту на 2023-2025 роки при Департаменті культури і туризму, національностей та релігій обласної державної адміністрації у складі :

-   Замай Людмила Михайлівна - директор Департаменту культури і туризму, національностей та релігій облдержадміністрації (голова робочої групи);

- Шмигленко Світлана Константинівна – начальника відділу фінансування та бухгалтерського обліку – головний бухгалтер Департаменту культури і туризму, національностей та релігій облдержадміністрації (заступник голови робочої групи); 

-   Жук Анна Федорівна - головний спеціаліст відділу фінансування та бухгалтерського обліку Департаменту культури і туризму, національностей та релігій облдержадміністрації (секретар робочої групи);
 - Хуторна Світлана Михайлівна - головний спеціаліст відділу фінансування та бухгалтерського обліку Департаменту культури і туризму, національностей та релігій облдержадміністрації (член робочої групи);

-  Чаус Іван Петрович – директор благодійної організації «Благодійний фонд імені Софії Русової» (член робочої групи);       

-  Герасименко Олег Васильович - представник громадської організації  « Коло мрій» ( член робочої групи);

 - Суховерський Володимир Михайлович – голова Чернігівського обласного відділення Національної всеукраїнської музичної спілки (член робочої групи);
-  Бутко Сергій Володимирович -  представник Українського інституту національної пам’яті у Чернігівській області ( член робочої групи);
- Войников Віктор Вікторович – голова Чернігівського обласного осередку національної хореографічної спілки України. 

2.   Крім того, залучити до підготовки формування бюджетного запиту на 2023 -2025 роки:
- Мартинову Олену Ігорівну - головного спеціаліста відділу фінансування та бухгалтерського обліку Департаменту культури і туризму, національностей та релігій облдержадміністрації;
- Осипок Людмилу Миколаївну – головного спеціаліста відділу фінансування та бухгалтерського обліку Департаменту культури і туризму, національностей та релігій облдержадміністрації.
3.   Контроль за виконанням даного наказу залишаю за собою.
Директор 
                   
                                              
Людмила ЗАМАЙ
