ЗВІТ
про проведення електронних консультацій з громадськістю щодо проєкту нормативно-правового акту «Про щорічний обласний конкурс виконавців на духових та ударних інструментах імені Тимофія Докшицера серед учнів мистецьких шкіл Чернігівської області»
[bookmark: _GoBack]З метою забезпечення вивчення та врахування думки громадськості, дотримання вимог пункту 12 Порядку проведення консультацій з громадськістю з питань формування та реалізації державної політики, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03 листопада 2010 року № 996 «Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики», 17 травня 2021 року на офіційному вебсайті Департаменту культури і туризму, національностей та релігій Чернігівської обласної державної адміністрації було розміщено проєкт наказу «Про щорічний обласний конкурс виконавців на духових та ударних інструментах імені Тимофія Докшицера серед учнів мистецьких шкіл Чернігівської області».
Запропонований проєкт наказу розроблено Департаментом культури і туризму, національностей та релігій облдержадміністрації з метою виявлення і підтримки обдарованих дітей, розкриття їх творчого потенціалу, обміну творчими досягненнями, подальшого розвитку виконавської майстерності та духової музики на Чернігівщині.
З 19 січня до 03 лютого 2022 року пропозицій та зауважень до проєкту наказу «Про щорічний обласний конкурс виконавців на духових та ударних інструментах імені Тимофія Докшицера серед учнів мистецьких шкіл Чернігівської області» не надходило.
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