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Звіт
про стан виконання у 2022 році «Обласної цільової Програми розвитку туризму в Чернігівській області на 2021-2027 роки»

Враховуючи введення в Україні режиму воєнного стану з 24 лютого 2022 року, проведення активних бойових дій та постійну небезпеку зі сторони агресора реалізацію заходів Обласної цільової Програми розвитку туризму в Чернігівській області на 2021-2027 роки (далі - Програми), запланованих на 2022 рік, було обмежено.
У звітному році на виконання Програми з обласного бюджету залучено 10,602 тис. грн.
[bookmark: _GoBack]Зокрема, кошти були використані на забезпечення роботи обласного туристичного сайту chernihivregion.travel та погашення кредиторської заборгованості, утвореної станом на 01.01.2022 року.
Відповідальними виконавцями та розпорядниками коштів за реалізацію Програми є Департамент культури і туризму, національностей та релігій обласної державної адміністрації. Координація та контроль виконання Програми здійснюється Департаментом культури і туризму, національностей та релігій обласної державної адміністрації та постійною комісією обласної ради з питань сім’ї, молоді, спорту та туризму.
Регіональні та міжнародні спеціалізовані туристичні заходи у 2022 році в країні не проводились та були перенесені на невизначений час. Проведення промотурів територією області у звітному році в умовах воєнного стану також були під забороною.
Проте Департаментом культури і туризму, національностей та релігій обласної державної адміністрації було забезпечено роботу та наповнення обласного туристичного порталу «Чернігівщина туристична» (chernihivregion.trav el), який має понад 380 тисяч переглядів за 2022 рік. Зокрема, додано акаунти екскурсоводів, інклюзивні послуги, туристичні маршрути та інше. Створено «VR-музей пам’яті війни», де у форматі 3D-турів відображені наслідки руйнувань, які зазнала Чернігівська область під час окупації. Також на сторінках «Чернігівщина туристична» у соціальних мережах постійно публікуються статті та новини, що популяризують регіон.
Для популяризації безпечного відпочинку на водоймах було підготовлено інформацію про відпочинок на р.Сейм (м.Батурин), парк-готель «Лісове озеро» (біля парку природи «Беремицьке»), відпочинок на р.Снов –еко-готель «Шишкин» та надано «Discоver UA» для подальшого розповсюдження серед охочих подорожувати Чернігівською областю.
З метою залучення грантових коштів для розвитку галузі взято участь у проведенні семінарів-консультацій «Отримання мікрогрантів» для представників туристичної сфери та інших видів бізнесу у Куликівській, Батуринській та Бахмацькій громадах. Семінари організовано спільно з фахівцями Фонду підтримки підприємництва у Чернігівській області, Чернігівського обласного центру розвитку туризму, Чернігівського обласного управління АТ «Ощадбанк», Чернігівського обласного центру зайнятості. Також проведено навчальний вебінар для туристичного бізнесу з питань правильного заповнення документів на отримання грантових коштів.
Взято участь у тренінгу, організованому Державним агентством розвитку туризму спільно з Google «Цифрові можливості відновлення туристичної сфери» (22 червня) під час якої представники туристичної сфери змогли ознайомитися з основами та нюансами використання гугл-карт, визначення локацій, захисту діяльності в Інтернеті, залучення туристів через онлайн-ресурси та інше.
Окрім того, у звітному періоді для обговорення питань безпеки туристів  23 червня 2022 року проведено зустріч з туристичним активом області під час якої розглядалися питання про можливі укриття для туристичних груп під час сигналу повітряної тривоги в місті та області, про навігацію до найближчих бомбосховищ міста та проведення безкоштовних екскурсій для ЗСУ.
У зв’язку з воєнними діями в країні туристичні потоки значно скоротилися. Відповідно до статистичних даних за 2022 рік кількість екскурсантів, які відвідали основні туристичні об’єкти області становить 118,4 тис. чоловік, що складає лише 8% від показників 2021 року. 
Сума надходжень туристичного збору до місцевих бюджетів області за 12 місяців звітного року складає 1061,0 тис. грн, що на 53% менше ніж за 2021 рік. Надходження до місцевих бюджетів від суб’єктів господарської діяльності, які займаються туристичною діяльністю складають 11538,88 тис. грн, що на 39% менше ніж у 2021 році.
