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УКРАЇНА

ЧЕРНІГІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ДЕПАРТАМЕНТ КУЛЬТУРИ І ТУРИЗМУ, 

НАЦІОНАЛЬНОСТЕЙ ТА РЕЛІГІЙ
НАКАЗ
	від 25 січня 2021 р.
	Чернігів
	№ 5


Про внесення змін 
до наказу від 22.01.2021 

№3
На виконання постанови Кабінету Міністрів України 9 грудня 2020р. №1236  «Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (зі змінами)
н а к а з у ю:
1. Скасувати пункти 3,4,5,6,7 наказу директора Департаменту від 22.01.2021 №3.
2. Пункт 2 наказу директора Департаменту від 22.01.2021 №3 викласти в новій редакції:
«2. Директорам Комунального закладу «Чернігівська обласна універсальна наукова бібліотека ім. В.Г. Короленка» АЛІФЕРЕНКО І.М., Комунального закладу «Чернігівська обласна бібліотека для дітей» Чернігівської обласної ради КЛЮЙ Т.М., Комунального закладу «Чернігівська обласна бібліотека для юнацтва» Чернігівської обласної ради ЛАТАМАРЧУК М.О., Чернігівського обласного історичного музею                          ім. В.В. Тарновського ЛАЄВСЬКОМУ С.Л., Комунального закладу «Чернігівський обласний художній музей імені Г.Галагана» Чернігівської обласної ради ТКАЧУ Ю.В., Чернігівський літературно-меморіальний музей-заповідник         ім. М.М. Коцюбинського КОЦЮБИНСЬКОМУ І.Ю., Обласний історико-меморіальний музей-заповідник Пантелеймона Куліша «Ганнина Пустинь» БЛОСІ. Ю.А., Сосницького літературно-мемеріального музею О.П.Довженка НАКОНЕЧНІЙ Л.М., Комунального закладу «Музейно-меморіальний комплекс пам’яті жителів населених пунктів України, знищених фашистськими окупантами» Чернігівської обласної ради» ХРОЛЕНКУ В.Д., Комунального закладу «Історико-археологічний музейний комплекс «Древній Любеч» Чернігівської обласної ради РУСАНОВУ Ю.А., Комунального закладу «Новгород-Сіверський історико-культурний музей-заповідник «Слово о полку Ігоревім» МАТЮК О.Г., Комунального закладу «Чернігівський фаховий музичний коледж імені Л.М. Ревуцького» Чернігівської обласної ради СУХОВЕРСЬКОМУ В.М. та Комунального закладу «Ніжинський фаховий коледж культури і мистецтв імені Марії Заньковецької» Чернігівської обласної ради ДОРОХІНУ В.Г., Комунального підприємства «Чернігівський обласний академічний український музично-драматичний театр ім. Т.Г.Шевченка» Чернігівської обласної ради МОЙСІЄНКУ С.М., Комунального підприємства «Чернігівський обласний театрально-видовищний дитячий (ляльковий) театр ім. О.П. Довженка» Чернігівської обласної ради ПРИХОДЬКУ В.В., Обласного комунального концертно-видовищного підприємства «Чернігівський обласний філармонійний центр фестивалів та концертних програм» ТЕРЕБУНУ С.І., Комунального підприємства «Чернігівський обласний молодіжний театр» Чернігівської обласної ради КРАВЧУКУ Ю.Ф., Комунального закладу «Ніжинський академічний український драматичний театр                                   ім. М.М.Коцюбинського» МУКВИЧУ Ю.М., Комунального закладу «Обласний центр народної творчості» Чернігівської обласної ради СОЛОНЕЦЬ Ю.Ю., Менського зоологічного парку загальнодержавного значення              МАКСИМЕНКО З.С. відновити діяльність підприємств та закладів з дотриманням постанови Кабінету Міністрів України 9 грудня 2020р. №1236  «Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2»  та постанов головного державного санітарного лікаря України.»
3. Пункт 8 наказу директора Департаменту від 22.01.2021 №3 викласти в новій редакції:

«3. Керівники комунальних закладів та підприємств перерахованих вище несуть персональну відповідальність за дотримання карантинних обмежень визначених нормативно-правовими актами та виконання даного наказу.»

4. Пункт 9 наказу директора Департаменту від 22.01.2021 №3 викласти в новій редакції:

«4.Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.»

5. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.
В.о. директора                                                                                 Павло ВЕСЕЛОВ
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