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[bookmark: _GoBack]Звіт про виконання у 2024 році 
обласної Програми сприяння функціонуванню української мови 
як державної в Чернігівській області на 2023-2028 роки
 
З метою створення умов для всебічного розвитку і функціонування української мови як державної на території Чернігівської області, сприяння опануванню нею населенням області та підвищенню престижу її використання, розпорядженням начальника Чернігівської обласної військової адміністрації від 21.04.2023 № 196 (зі змінами від 29.12.2023 № 906) затверджено обласну Програму сприяння функціонуванню української мови як державної в Чернігівській області на 2023 – 2028 роки (далі – Програма).
На виконання заходів Програми у поточному році передбачено                  1779,5 тис. грн, які будуть направлені, зокрема, на поповнення бібліотечних фондів, проведення фестивалів, конкурсів, а також створення фондів аудіозаписів. 
З метою забезпечення розширення доступу громадськості до українського культурного продукту, залучення до активного читання, прослуховування аудіотворів дорослими та дітьми, у тому числі з вадами зору, а також популяризації творчості письменників Чернігівщини, в рамках Програми здійснюються заходи зі створення фонду аудіозаписів окремих письменників Чернігівщини. Так, протягом поточного року аудійовано 5 творів  загальним хронометражем більше ніж 24 години. .
У червні цього року в читальному залі комунального закладу «Чернігівська обласна універсальна наукова бібліотека імені Софії та Олександра Русових» пройшов VІІ обласний поетичний фестиваль «Дотиком душі», основною метою якого є відкриття нових імен у поетичній діяльності.
З вересня по листопад поточного року на базі комунального закладу «Чернігівська обласна бібліотека для дітей» Чернігівської обласної ради проведено обласний дитячий конкурс «Я пишу Україні листа…» в рамках обласного мовно-літературного фестивалю «Веселкова, барвінкова, найдорожча рідна мова», участь у якому прийняли юні письменники з різних куточків Чернігівщини.
Також, задля популяризації української мови та розширення і зміцнення українськомовного інформаційного середовища з 20 вересня до 15 жовтня проведено обласний фестиваль «Покровська книжкова толока».
В рамках Програми здійснюється поповнення бібліотечних фондів, надійшло 1889 примірників книг та 68 періодичних видань.
На базі комунального закладу «Чернігівська обласна універсальна наукова бібліотека імені Софії та Олександра Русових» діє розмовний клуб «Мова чудова», мета якого – допомогти учасникам подолати мовний бар’єр, легко перейти на українську мову та поглибити її знання. Заняття клубу відвідали 427 осіб.
Для утвердження державного статусу української мови, піднесення її престижу серед молоді, виховання поваги до культури й традицій українського народу в області було проведено мовно-літературні змагання: Міжнародний мовно-літературний конкурс учнівської і студентської молоді імені Т.Г. Шевченка; Міжнародний конкурс з української мови імені Петра Яцика; Всеукраїнський відкритий марафон із української мови.
Крім того, на базі Чернігівського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти імені К.Д. Ушинського організовано проведення авторських курсів для педагогічних працівників різного фаху «Культура мовлення педагога. Зміни в українському правописі» та курси з культури українського мовлення для різних категорій населення.

