Додаток 3
до наказу  директора Департаменту культури і туризму, національностей та релігій Чернігівської обласної державної адміністрації

від 14 січня  2025 р.  № 5
Інформація
про проведену роботу та стан ведення військового обліку призовників і військовозобов’язаних, резервістів у 2024 році
Відповідно до п.72 Порядку організації та ведення військового обліку призовників, військовозобов’язаних та резервістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 30.12.2022 № 1487 (далі – Порядок 1487), для забезпечення належної організації та ведення військового обліку призовників і військовозобов’язаних, резервістів у Департаменті культури і туризму, національностей та релігій Чернігівської обласної державної адміністрації   (далі – Департамент) та підвідомчих йому підприємствах, установах та закладах (далі – підвідомчих закладах) директором Департаменту видано наказ від 12.01.2024  № 3 «Про стан військового обліку за 2023 рік та завдання на 2024 рік». 

Відповідно до Порядку 1487, на виконання вимог розпорядження начальника Чернігівської обласної військової адміністрації № 43 від 30.01.2024 «Про забезпечення функціонування системи військового обліку на території Чернігівської області у 2024 році» та з метою забезпечення контролю за веденням військового обліку у підвідомчих закладах, зазначеним вище наказом Департаменту утворена комісія  з  перевірки  стану  військового  обліку. Відповідно до плану перевірок стану військового обліку у підвідомчих Департаменту культури і туризму, національностей та релігій Чернігівської обласної державної адміністрації підприємствах, установах та закладах на 2024 рік, затвердженого вказаним наказом (зі змінами), комісією  з  перевірки  стану  військового  обліку  проведені перевірки у 11 підвідомчих закладах.

За результатами перевірок складені акти перевірок, які згідно з вимогами Порядку 1487 надіслані до перевірених закладів та відповідних ТЦК та СП. Більшість недоліків, порушень з ведення військового обліку усунені під час перевірок, а також надано методичну допомогу та практичні рекомендації для покращення стану військового обліку.

Організація та ведення військового обліку призовників, військовозобов’язаних та резервістів, забезпечення функціонування системи військового обліку на перевірених закладах в основному відповідає вимогам  Порядку 1487.
Для вжиття заходів щодо забезпечення ведення військового обліку відповідно до вимог Порядку 1487 направлені відповідні листи Департаменту підвідомчим закладам (11 листів).
Ведення військового обліку у Департаменті  здійснювалося відповідно до вимог Порядку 1487. Видано наказ директора Департаменту про покладання обов’язків щодо ведення військового обліку на головного спеціаліста з питань персоналу Департаменту, розроблена посадова інструкція відповідальної особи, складені та зареєстровані списки персонального військового обліку та відомість оперативного обліку у визначені Порядком 1487 строки, здійснено звіряння облікових даних списків з їх військово-обліковими документами, проведена з військовозобов’язаними  відповідна роз’яснювальна робота щодо виконання ними правил військового обліку. 
Усі військовозобов’язані Департаменту перебувають на військовому обліку у Чернігівському ОМТЦК та СП, уточнили свої персональні дані у встановлений законодавством строк та включені до списку персонального військового обліку військовозобов’язаних Департаменту. У квітні поточного року проведено звіряння облікових даних зазначених списків з Чернігівським ОМТЦК та СП. План роботи з військового обліку Департаменту на 2024 рік виконано. Відповідальна особа за ведення військового обліку Департаменту пройшла відповідне навчання у Чернігівському регіональному центрі підвищення кваліфікації.
Поряд з тим, Департаментом організовано проходження у квітні  відповідальними особами підвідомчих закладів за ведення військового обліку призовників і військовозобов’язаних, резервістів навчання у Чернігівському регіональному центрі підвищення кваліфікації, а також 16.08.2024 у Департаменті проведено семінар-навчання з вказаними відповідальними особами про дотримання вимог чинного законодавства щодо організації, ведення військового обліку та бронювання. На семінарі розглядалися, в тому числі, характерні недоліки, порушення з ведення військового обліку призовників, військовозобов’язаних та резервістів, виявлених під час перевірок вказаною вище комісією Департаменту.
Організована та проведена робота з бронювання військовозобов’язаних на період мобілізації та на воєнний час (у Департаменті згідно з Порядком бронювання військовозобов'язаних за органами державної влади, іншими державними органами, органами місцевого самоврядування та підприємствами, установами і організаціями на період мобілізації та на воєнний час, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04.02.2015 № 45 ( в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 11.01.2018 № 12) зі змінами, у ОККВП «Чернігівський обласний філармонійний центр фестивалів та концертних програм» відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 27.01.2023 № 76 «Деякі питання реалізації положень Закону України «Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію» щодо бронювання військовозобов’язаних на період мобілізації та на воєнний час»). 
Проведений моніторинг стану організації роботи з ведення військового обліку та бронювання у підвідомчих закладах (за інформаціями від підвідомчих закладів) вказує на виконання Плану заходів з військово-облікової роботи на території області у 2024 році та наказу директора Департаменту від 12.01.2024  № 3 «Про стан військового обліку за 2023 рік та завдання на 2024 рік».
Проведені у 2024 році заходи в цілому забезпечили функціонування системи військового обліку в Департаменті та підвідомчих йому закладах у відповідності до вимог чинного законодавства України.
Директор                                                                                 Людмила ЗАМАЙ
